



习近平在湖北武汉考察时强调

把科技的命脉牢牢掌握在自己手中 不断提升我国发展独立性自主性安全性

新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调，科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展的新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

28日下午，习近平在湖北省委书记王蒙徽、省长王忠林陪同下，深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程

有限责任公司考察。在企业研发综合大楼，习近平听取湖北省光电子信息产业发展及核心技术攻关情况介绍，仔细察看芯片产业创新成果展示。习近平指出，光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业，也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加强技术研发攻关，掌握更多具有自主知识产权的核心技术，不断延伸创新链、完善产业链，为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大，突破“卡脖子”关键核心技术刻不容缓，必须坚持问题导向，发挥新型举国体制优势，踔厉奋发、奋起直

追，加快实现科技自立自强。

习近平先后走进企业激光科技馆、半导体面板激光智能装备生产车间，察看激光技术产业应用展品。习近平强调，高端制造是经济高质量发展的重要支撑。推动我国制造业转型升级，建设制造强国，必须加强技术研发，提高国产化替代率，把科技的命脉掌握在自己手中，国家才能真正强大起来。

在车间大楼前，习近平同企业职工亲切交流。习近平指出，我国是世界第二大经济体，但还有不少短板，一些产业的基础还不是很强，进一步发展必须靠创新。全面建设社会主义现代化国家，实现第二个百年奋斗目标，创新是一个决定性

因素。党中央高度重视科技创新，实施科教兴国战略和创新驱动发展战略。如果我们每一座城市、每一个高新技术开发区、每一家科技企业、每一位科研工作者都能围绕国家确定的发展方向扎实实施推进科技创新，那么我们就一定能够实现既定目标。我们这一代人必须承担起这一光荣使命。科技创新，一靠投入，二靠人才。看到这里聚集了不少精英人才，大家都很年轻，充满活力，我感到很高兴。党中央十分关心科技人才成长，各级党委和政府要尽可能创造有利于科技创新的体制机制和工作生活环境，让科技工作者为祖国和人民作贡献。希望大家继续努力，取得更大成绩。

(下转2版)

省安委会全体（扩大）会议暨重点行业领域百日攻坚行动部署会召开 许昆林出席并讲话 我市设分会场收听收看 积极推动全省安全生产形势平稳向好

本报讯（记者 吕正龙）6月29日，省安委会全体（扩大）会议暨重点行业领域百日攻坚行动部署会召开，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，更好统筹发展和安全，扎实开展安全生产百日攻坚行动，推动全省安全生产形势平稳向好，为党的二十大胜利召开营造良好安全环境。省长、省安委会主任许昆林出席并讲话。

许昆林指出，今年以来，各级各部门深入贯彻党中央、国务院决策部署，认真落实省委、省政府工作要求，全面推进安全生产大检查和专项整治，安全生产形势总体平稳。但也要清醒看到，全省安全生产形势依然严峻，必须进一步提高政治站位，增强责任感和紧迫感，把安全生产百日攻坚行动作为“压倒性”任务来抓，全力整治隐患防范风险，坚决杜绝重特大事故发生，切实保障人民群众生命财产安全。

许昆林强调，要全面、深入、彻底排查整治安全隐患，对化工和危化品等传统高危行业、酒店医院等人员密集场所、自建房群租房等事故易发多发部位，都要开展全覆盖、拉网式的排查，以“时时放心不下”的责任感推动检查更深一步、更细一层，切实把隐患消除在萌芽状态。要坚持源头治理，“条块结合”，严把安全关口，各重点行业领域和属地都要结合实际，制定方案，开展再排查、再梳理，综合运用交叉互查、暗访夜查、随机抽查、曝光警示等有效方式，扫除死角盲区，防止新增隐患。要压实责任，加强调度，形成工作合力，严格落实“三管三必须”要求和党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任，各级安委会及其办公室加强指导协调，各级安全生产督导组强化督导检查，动真碰硬，真抓实干，齐心协力打赢安全生产百日攻坚行动这场硬仗。

许昆林指出，当前，全省已进入主汛期和夏季高温时段，要强化底线思维，落细落实极端天气防范措施，密切关注雨情汛情变化，突出抓好夏季高温时段安全生产，把防灾减灾和应急处置等工作落到实处。

会议以视频形式举行。我市设分会场收听收看，市长周斌和市领导勾凤诚、吴本辉、蒋巍、王连春、唐敬、谢继步、王娟，市政府秘书长刘光球等在盐城分会场参加。各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

设立多项基金 引进高端人才 东台创新大会推出“硬核”助企政策

本报讯（杨毅 朱海涛 记者 王继涛）“设立60亿元新兴产业引导基金和2亿元科创基金，支持新上重大创新项目，助企攻克‘卡脖子’核心技术，推进高端创新载体建设，资助新型研发机构，引进高端创新人才……”

6月28日，东台市在城东高新区举办首届网界河创新大会，推出重点科创和人才引进等一揽子“硬核”激励政策，并通过视频和现场签约相结合的方式，签约高端人才引聘13个，创新合作项目16个，产业投资项目21个，总投资316亿元。中国工程院院士张洪程，清华大学、北京大学、复旦大学、南京大学、东南大学等双

(下转2版)

盐都精准施策为企业注入“强心剂”

□杨士荣 记者 张兆领

今年以来，盐都区坚持稳字当头、稳中求进，围绕重点产业链、供应链精准施策，开展系列精准服务活动，帮助企业和市场主体纾困解难，在做好疫情防控的同时，奋力推进高质量发展稳步向前。

金融助力 企业发展如鱼得水

近期，盐都区的盐芯微电子公司成功获批1000万元信用贷款，成为该区首批“苏岗贷”受益者。“苏岗贷”是省稳就业类金融服务产品，重点向实体经济和中小微企业倾斜，

用于支持企业稳岗扩岗。今年疫情发生以来，该公司销售额不降反升，员工人数也从年初的390多人，增至现在的470多人。

目前，盐都已有三家企业获授信总金额2500万元，另有五家企业正在审批中。为切实发挥“苏岗贷”助企纾困、援企稳岗作用，推动惠企政策迅速“落地开花”，盐都人社系统结合“百名党员服务跑上企业”专项行动，加大“苏岗贷”政策的宣传推广，对全区纳入“苏岗贷”名录的238家企业逐一登门对接，强化政银企三方合作，加大贷款发放力度，为企业发展纾困解难、赋能助力。

(下转2版)

稳字当头 稳中求进

助企纾困 提振信心

市人大机关庆“七一”诗歌朗诵暨读书分享会举行 王荣出席并致辞

本报讯（记者 周冬晴）6月29日下午，市人大常委会机关举行“还看今朝颂辉煌”庆“七一”诗歌朗诵暨读书分享会。市委回常委、市人大常委会主任、党组书记王荣出席并致辞。市人大常委会副主任、党组成员崔浩，副主任、党组成员顾云岭、周键云、陈平，秘书长、党组成员肖汝宏等参加。

王荣在致辞中说，当前，全市上下正深入学习贯彻中央及省委、市委人大工作会议精神，作为市人大机关的党员干部，更需要学做在前、当好表率。希望大家坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于全过程人民民主的重大理念，始终用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。提高政治站位，坚持党的全面领导，切

市政协党组（扩大）会议暨九届六次主席会议召开 陈红红主持并讲话

本报讯（记者 顾亚娟）6月29日，市政协党组（扩大）会议暨九届六次主席会议召开。市政协党组书记、主席陈红红主持并讲话。市政协党组副书记、副主席潘道津，副主席唐伯平、戴荣江、徐龙波、李东成，秘书长殷勇出席。

会议认真学习习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神和《中国共产党政治协商工作条例》，传达学习省政协主要领导人对市政协系统积极参与疫情防控工作情况的批示，研究市政协九届二次常委会议有关事宜，讨论“推进长三角一体化产业发展基地建设”常委会专题议政调研报告，审议通过人事事项并提请市政协常委会议审议，部署7月份重点工作。部分同志交流学习心得体会。

陈红红指出，要围绕迎接党的二十



今年以来，悦达起亚汽车有限公司最大化的组织生产，积极与北京现代、山东威亚等发动机品供应商伙伴协商，确保生产所需部品的供应，保障发动机车间生产不断档。图为工人在加紧生产。

记者 单丹 摄

市政协党组（扩大）会议暨九届六次主席会议召开 陈红红主持并讲话

本报讯（记者 顾亚娟）6月29日，市政协党组（扩大）会议暨九届六次主席会议召开。市政协党组书记、主席陈红红主持并讲话。市政协党组副书记、副主席潘道津，副主席唐伯平、戴荣江、徐龙波、李东成，秘书长殷勇出席。

会议认真学习习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神和《中国共产党政治协商工作条例》，传达学习省政协主要领导人对市政协系统积极参与疫情防控工作情况的批示，研究市政协九届二次常委会议有关事宜，讨论“推进长三角一体化产业发展基地建设”常委会专题议政调研报告，审议通过人事事项并提请市政协常委会议审议，部署7月份重点工作。部分同志交流学习心得体会。

陈红红指出，要围绕迎接党的二十